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DNEVNA PRIPREMA  ZA VJERONAUČNI SAT 

 

I. OPĆI PODACI 

 

Škola:   

Vjeroučitelj: Krunoslav Morović  

Razred: 4. 

Nastavna cjelina:  Božji nas glasnici zovu  

 

Nastavna tema:  „Neka mi bude po tvojoj riječi”  

 

Nastavna jedinica:  „Neka mi bude po tvojoj riječi” 

 

Ključni pojmovi:   

- navještaj Isusova rođenja 

- Isusovo začeće 

- Sin Božji 

- Duh Sveti 

 

 

Cilj:  

- Učenik će se prisjetiti i prepoznati događaj navještenja Isusovo rođenja, te će opisati isti u 

svoju bilježnicu u obliku intervjua s Isusovom Majkom. 

 

ISHODI: 

 - Obrazovni:  

- učenik će se prepoznati biblijski izvještaja o anđelovu navještenju Mariji 

- učenik će prepoznati i otkriti da Bog ima plan sa svim ljudima, pa tako s Marijom koju 

izabire da bude Božja majka 

 - Odgojni: 

- učenik će otkriti i doživjeti snagu Marijine ponizne vjere 

- učenik će doživjeti radost Marijine spremnosti da prihvati Božji poziv i plan 

- učenik će rado moliti Marijin zagovor 

 - Djelatni: 

- učenik će napisati i sastaviti razgovor s Marijom. 

 

Metodički sustav: 

- Interpretacijsko-analitički 

 

Oblici rada:  

- Frontalni   

- individualni 

- Razgovor 

- Rad s tekstom 

 

 

Aktivnosti učenika: 

- Molitva, praćenje teksta, razgovor o tekstu, pisanje intervjua 
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Nastavne metode: 

- Molitva i molitveno izražavanje, stvaralačko izražavanje (pismeno u obliku intervjua s 

Marijom) 

 

 

 

Nastavna sredstva: 

- Audio-vizualna ( prezentacija) 

- Tekstualna (udžbenik za 4. razred osnovne škole Na putu vjere, KS, Zagreb 2014,) 

 

Nastavna pomagala: 

- ploča i kreda 

- bilježnica i olovka 

- udžbenik za 4. razred osnovne škole Na putu vjere, KS, Zagreb 2014. 

- slike  

- prijenosno računalo 

- lcd projektor 

 

Korelacija:  

- priroda i društvo 

- glazbena i likova kultura 

 

 

Plan ploče: 

 

Neka mi bude po riječi tvojoj 

- navještaj Isusova rođenja 

- Isusovo začeće 

- Sin Božji 

- Duh Sveti 

 

 

 

Pitanja za provjeru ishoda: 

 Gdje si već slušao  biblijski izvještaja o anđelovu navještenju Mariji? Kakav plan je Bog 

imao s Marijom? Što je Marija odgovorila anđelu Gabrijelu? Što je Marija pokazala svojim 

odgovorom Bogu? 

 

Izvori za pripremanje nastavnika: 

- udžbenik za 4. razred osnovne škole Na putu vjere, KS, Zagreb 2014 

 

 

Izvori za pripremanje učenika: 

- udžbenik za 4. razred osnovne škole Na putu vjere, KS, Zagreb 2014 
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II. GLOBALNA STRUKTURA SATA 

 
1. Meditativno-molitveni početak; 

2.  Motivacija; 

3.  Najava teksta; 

4.  Prvi susret s tekstom; 

5.  Doživljajno-spoznajna stanka; 

6. Izražavanje prvih dojmova, doživljaja, zapažanja; 

7. Sinteza;  

8. Aktualizacija;  

9. Meditativno-molitveni završetak)  

 

 

III. TIJEK SATA 

 

 
1. Meditativno-molitveni početak 

Na samom početku činimo znak križa i molimo  molitvu Zdravo Marijo.   

 

2. Motivacija 

Nakon molitve, puštam prezentaciju „Snaga majke“ (Prilog 1.) koju polako čitam. Na kraju 

razgovaramo o brižnim majkama, te dolazimo kako je i samog  Isusa, Sina Božjega, rodila 

majka. Majka Marija. Učenici iznose što sve znaju o Mariji. 

 

3. Najava teksta 

I na taj način najavljujem današnju temu u kojoj ćemo govoriti o Mariji. Pišem naslov na 

ploču „Neka mi bude po tvojoj riječi“, a učenici isti pišu u svoje bilježnice. 

  

 

4. Prvi susret s tekstom 

Nakon napisanog naslova, vjeroučenicima govorim da prate tekst iz udžbenika str. 46 

 

Nakon toga učenici slušaju interpretaciju teksta iz udžbenika str. 46. 

 

Navještenje Isusova rođenja 

 

  
26

U šestome mjesecu posla Bog anđela Gabriela u galilejski grad imenom Nazaret 
27

k 

djevici zaručenoj s mužem koji se zvao Josip iz doma Davidova; a djevica se zvala Marija. 
28

Anđeo uđe k njoj i reče: "Zdravo, milosti puna! Gospodin s tobom!" 
29

Na tu se riječ ona 

smete i stade razmišljati kakav bi to bio pozdrav. 
30

No anđeo joj reče: "Ne boj se, Marijo! Ta 

našla si milost u Boga. 
31

Evo, začet ćeš i roditi sina i nadjenut ćeš mu ime Isus. 
32

On će biti 

velik i zvat će se Sin Svevišnjega. Njemu će Gospodin Bog dati prijestolje Davida, oca 

njegova, 
33

i kraljevat će nad domom Jakovljevim uvijeke i njegovu kraljevstvu neće biti 

kraja." 

  
34

Nato će Marija anđelu: "Kako će to biti kad ja muža ne poznajem?"
 35

Anđeo joj 

odgovori: "Duh Sveti sići će na te i sila će te Svevišnjega osjeniti. Zato će to čedo i biti sveto, 

Sin Božji. 
36

A evo tvoje rođakinje Elizabete: i ona u starosti svojoj zače sina. I njoj, 

nerotkinjom prozvanoj, ovo je već šesti mjesec. 
37

Ta Bogu ništa nije nemoguće!" 
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 38

Nato Marija reče: "Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po tvojoj riječi!" I 

anđeo otiđe od nje. 

 

Tekst Lk 1,26-3 

 

5. Doživljajno-spoznajna stanka 

 

Ostavljam vjeroučenicima trenutak tišine kako bi tekst koji su upravo čuli odjeknuo u njima.  

 

 

6. Izražavanje  prvih dojmova, doživljaja, zapažanja 

 

Slijedi razgovor o tekstu uz pomoć pitanja: 

1. Koje je Božje poruke anđeo prenio Mariji? 

2. Što se to čudesno dogodilo?  

3. Kako je Marija začela Sina Božjega? 

4. Kojim je riječima Marija pristala da bude majka Božja? 

 

 

7. Sinteza  

 

Nakon što su učenici upoznati s događajem navještenja zadajem im zadatak da  napišu 

intervju s Marijom nakon događaja koji je doživjela. Govorim im da se zamisle u ulogu 

novinara i kratko postave nekoliko pitanja Mariji i odmah ih i pokušaju odgovoriti. 

 

 

8. Aktualizacija: 

 

Vraćamo se projektoru, odnosno pratimo prezentaciju na platnu, „Nebeska majka“  (Prilog 2.) 

i nakon toga razgovaramo kako i koliko bi se i mi mogli ugledati na našu nebesku majku 

Mariju. 

 

9. Meditativno-molitveni završetak 

Znak križa. Molimo Anđeo Gospodnji… 

 

 

 

IV. KRITIČKI OSVRT  
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V. PRILOZI 

 

Prezentacije koje idu uz pripravu zasebni su prilozi: 

 

Prezentacija „Snaga majke“ (Prilog 1.) 

 

Prezentacija „Nebeska majka“ (Prilog 2.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


